2022—2023学年第一学期六年级上册数学小样本检测（11月）
                 班级：        姓名：      
一、细心计算。（29分）

直接写得数。（8分）

   1 ÷ EQ \* jc0 \* hps20 \o(\s\up 9(5),11)=         0÷80%=        EQ \* jc0 \* hps20 \o(\s\up 9(5),12) × 16 =        EQ \* jc0 \* hps20 \o(\s\up 9(5),6) － EQ \* jc0 \* hps20 \o(\s\up 9(1),2) =    

6.5＋EQ \* jc0 \* hps20 \o(\s\up 9(1),2) =         [image: image43.png]


×0=         15% ÷1 =        [image: image2.jpg]


×[image: image3.jpg]ESN)



÷[image: image4.jpg]


÷[image: image5.jpg]ESN)



=
2.计算下面各题，能简算的要简算。（12分）

19×EQ \* jc0 \* hps20 \o(\s\up 9(5),9)－EQ \* jc0 \* hps20 \o(\s\up 9(5),9)     [image: image6.jpg]


18×（[image: image7.jpg]o | s



+[image: image8.jpg]


-[image: image9.jpg]


)      [image: image10.jpg]0.125x32x25%



[image: image11.jpg]


      [image: image12.jpg]


  

解方程。（9分）

[image: image13.jpg]


=[image: image14.jpg]


             X＋EQ \* jc0 \* hps20 \o(\s\up 9(3),5)X = EQ \* jc0 \* hps20 \o(\s\up 9(8),7)             [image: image15.jpg]x—75%:





 二、仔细填空。（20分）

1、[image: image16.jpg]):10=(

Wo=(

)



（填小数）

2、已知一个等腰三角形的顶角与底角的比是1:4，这个三角形的顶角是（   ）度。 

3、某学校女教师的人数是男教师的2.4倍，女教师的人数相当于男教师的[image: image17.jpg]


，女教师与全校教师的人数比（  ）︰(  ）。

4.在括号里填上合适的单位名称。

一本语文书的体积大约是250（     ）；一个集装箱的体积大约是42（     ）；

一个汽车油箱的容积大约是160（     ）。

5、一块长方体的木头，长是13厘米，宽是6厘米，高是4厘米，如果是从这块木头上切下最大一个正方体，剩下部分的体积是（    ）立方厘米。 

6、一台榨油机[image: image18.jpg]


小时榨油[image: image19.jpg]ENE



吨，1小时可以榨油（   ）吨，榨1吨的油要用（   ）小时。 

7、(     ) 吨是10吨的[image: image20.jpg]


；(     )米比[image: image21.jpg]


米长[image: image22.jpg]


米；

60分钟比(     )分钟长[image: image23.jpg]N



；(     )千克比60千克轻25%。

8、王阿姨买了1张餐桌和4把椅子，一共用去840元。已知1张餐桌的价钱是1把椅子的3倍，1张餐桌（    ）元，1把椅子（    ）元。

9、从一根48米长的铁丝上截下它的[image: image24.jpg]W



焊接成一个正方体框架，这个正方体框架的棱长是（    ）米；如果在这个框架的表面贴上彩纸，至少需要（      ）平方米的彩纸。

[image: image1.jpg]


10、如右图，在一个平行四边形中，丙的面积是60平方厘米，乙的面积占平行四边形面积的[image: image25.jpg]


，乙的面积是（    ）平方厘米，甲的面积是（    ）平方厘米。

三、慎重选择。（10分）

1. 一件工作原计划6天完工，实际5天就完工，工作效率提高了(    )。

A．[image: image26.jpg]


       B．[image: image27.jpg]


      C．[image: image28.jpg]


     D．[image: image29.jpg]



2.一个三角形三个内角度数比为1:2:3,这个三角形是(        )三角形。

A.锐角       B. 直角     C.钝角     D.等腰

3. ．把10克糖放入100克水中，糖与糖水的质量比是(    )。

A．1︰10     B．1︰11    C．10[image: image30.jpg]


︰11    D．11︰1

4. 一堆石分两次运完，第一次运走[image: image31.jpg]


吨，第二次运走[image: image32.jpg]


，（）运的多。

 第一次     B.  第二次       C.   两次一样多        D.无法比较

5. 两箱苹果，如果从甲箱取出[image: image33.jpg]


放入乙箱，两箱苹果数正好一样。原来甲箱苹果数比乙箱多(    )。

A．[image: image34.jpg]


      B．[image: image35.jpg]N



      C．[image: image36.jpg]


     D．[image: image37.jpg]



四．操作实践。（8分）

[image: image41.jpg]N



1.画图表示计算结果，并写出得数。(2分)

[image: image38.jpg]


 

在图中（每个小正方形边长为1厘米）画一个周长为20厘米的长方形，且长和宽的比为3 : 2；再画一个面积为12平方厘米的三角形，且底与高的比是2:3. （6分）

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


解决问题。（33分）

1.一件上衣原价360元，现价比原价便宜了[image: image39.jpg]


，现价比原价便宜了多少元？

2. 一种车载铁皮油箱，长0.8米，宽0.6米，高0.5米。

（1）做这个油箱至少需要多少平方米的铁皮?（3分）

如果每升油重0.75千克，这个油箱可装油多少千克？（3分）

3.1个大箱和9个小箱共装鞋72双，1个小箱装的双数是1个大箱的[image: image40.jpg]


。每个大箱和每个小箱各装鞋多少双？ (5分）

4.食品店用奶糖和巧克力配制礼品糖，每盒中奶糖与巧克力的质量比是5︰3。如果有奶糖和巧克力各60千克，奶糖用完时，巧克力还剩多少千克？再有多少千克奶糖，就可以把巧克力全部用完？

5. 一袋面粉重50千克，先用去它的25％做蛋糕，又用了25千克做甜饼。这时一共用去面粉多少千克？ (5分）
[image: image42.jpg]


 

6.一个花坛，高0.6米，底面是边长1.2米的正方形（如右图），

四周用砖砌成，砖墙的厚度是0.2米，中间填满土。

（1）这个花坛的占地面积有多大？  （2）花坛里大约有泥土多少立方米？

